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ОЦІНКА ЗАБРУДЕНЕННЯ НІТРАТАМИ ПИТНОЇ ВОДИ М. КИЄВА 

 
Сьогодні в Україні проблема екологічної безпечності продуктів 

харчування та питної води є надзвичайно актуальною.  
Метою даної роботи була оцінка якості питної води з бюветів 

децентралізованого водопостачання за вмістом нітратів та виявлення 
найбільш забруднених (небезпечних) місць для споживання питної води. 
Проблема забруднення водоносного горизонту нітрат-іонами є вкрай 
суттєвою у воді децентралізованого водопостачання, чим і викликана 
актуальність нашого дослідження. 

Було відібрано і проаналізовано 45 зразків питної води із бюветів 
м. Києва та родовищ Київської області. Значення показників концентрації 
нітрат-іонів для бюветів м. Києва містяться в діапазоні 8,56 мг/л до 105,3 
мг/л. Серед 11 проаналізованих зразків перевищення допустимого рівня 
нітратів вдвічі зареєстровано в 2 зразках із бювету на вул. Дегтярівській та 
бювету на вул. Каблукова. 

Аналіз зразків із родовищ та бюветів Київської області свідчить про 
високий рівень забруднення нітратами – серед 34 аналізованих проб 23 мали 
значне перевищення допустимого рівня концентрації нітрат-іонів. 
Відстежується тенденція високої забрудненості води в сільській місцевості. 
Діапазон значень коливається від 71,2 мг/л до 10,06 г/л. Критичний рівень 
нітратного забруднення зафіксовано у зразку із свердловини с. Гребінки, 
Васильківського району – ГДК перевищено у 200 разів. Високі концентрації 
нітратів зафіксовано для зразків із м. Боярка - перевищення ГДК в 50 разів; 
м. Біла Церква – високі рівні нітратів у всіх п’яти досліджуваних зразках та 
с. Гоголів Броварського району– перевищено допустимі норми вмісту 
нітратів в майже 44 рази. 

Висновок 
Зниження якості води спостерігається навесні та восени, коли в систему 

забору води потрапляють забруднювачі від очистки міських транспортних 
артерій, а також із промислових викидів. На основі проведених 
експериментальних досліджень показано, що питна вода з артезіанських 
джерел м. Києва в основному відповідає санітарно-гігієнічним нормам щодо 
її якості, але деякі бюветні системи потребують додаткових заходів для її 
очистки.  
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